### 时政新闻

要闻 简报 昨日上午,省委常委、市委书记吴天君,市长马懿在郑会见了中国南车集团董事长郑昌泓、副总裁楼齐良一行,双方就深化项目合作进行了深入交流和洽谈。 市领导王跃华、马健、张俊峰等参加会见。

### 中原经济区轨道交通装备造修基地选址荥阳

# 14家配套企业总投资超27亿元

本报讯(郑州报业集团记者 史治国 通讯员 任学军 王海琴) 昨日,中原经济区轨道交通装 备造修基地项目投资建设推进 会在荥阳举行。中国南车集团 董事长郑昌泓、副总裁楼齐良, 市委常委、统战部长、市工业 经济科技和安全生产工作领导 小组组长王跃华,副市长马健 等出席会议。 中原经济区轨道交通装备造修基地项目选址荥阳市科学大道南侧,广武路东侧,京城路西侧,建设路北侧,总投资约45亿元。其中郑州南车造修基地项目投资约18亿元,分三期建设:一期于2014年7月底之前开工,至2015年8月实现投产,将形成每年新造300辆机车及高速动车组高级修400辆的生

产能力。二期将形成每年500辆的新造轨道交通车辆能力,高速动车组高级修能力达到每年700辆,新增城际动车组高级修每年300辆的生产能力。三期形成高速动车组高级修每年1000辆、城际动车组高级修1000辆的生产能力。经济效益预测:一期达产后年产值35亿元左右,年实现税收1亿~2亿

元;二期达产后年产值60亿元 左右,年实现税收2亿~3亿元; 三期达产后年产值70亿元左 右,年实现税收3亿~4亿元。

推进会上,郑州南车轨道 交通装备有限公司等14家企 业和荥阳市政府签订合作协 议和意向书。据统计,这些相 关配套企业项目总投资超过 27亿元。

#### 郑州成为全国首批 生态文明先行示范区

国家发展和改革委员会等 六部委近日联合印发《关于开展 生态文明先行示范区建设(第一批)的通知》,明确郑州等首批57 个生态文明先行示范区要以制 度创新为核心任务,围绕破解本 地区生态文明建设的瓶颈制约, 力争取得重大突破。

通知明确,生态文明先行示范区的制度创新重点是,在地方实践探索自然资源资产产权管理、体现生态文明要求的领导干部评价考核体系、资源环境承载能力监测预警、资源高效节约利用、生态补偿机制、污染第三方治理等创新性制度。

通知要求,先行示范地区要明确工作分工和时间要求,确保各项政策措施落实到位和目标任务实现。

去年12月,发展改革委等 六部委印发《生态文明先行示 范区建设方案(试行)》,启动生 态文明先行示范区建设工作。 方案提出多项目标,包括通过 5年左右的努力,先行示范地 区节能减排和碳强度指标下降 幅度超过上级政府下达的约束 性指标。

据新华社电

## 我省上半年 投2069.7亿元保障民生

上半年我省财政收入增长基本平稳,中速增长态势明显。昨日上午,在省十二届人大常委会第九次会议上,"关于河南省2013年财政决算和2014年1~6月份财政预算执行情况的报告"中指出,上半年我省财政运行基本平稳,但经济和财政运行中也面临一些不容忽视的问题,特别是公共财政预算收入增幅回落明显,完成全年收入预算目标还需要付出艰苦努力。值得一提的是,上半年我省民生支出保障较好,全省公共财政预算支出规模居全国第5位,支出进度居全国第4位。 郑州晚报记者 裴蕾 实习生 姜明

#### ■全省公共财政预算收入上半年增13.7%

据了解,经各级人大批准的2014年全省公共财政收入预算合计2676.6亿元,比上年增长10.8%。今年1~6月完成1406亿元,为预算的52.5%,增长13.7%。经各级人大批准的全省

公共财政支出预算合计4744.7亿元,加上运用政府债券、中央追加等安排支出,截至6月末调整后支出预算5152.9亿元,实际完成支出2837.9亿元,为预算的55.1%,比上年同期增长14.1%。

#### ■10项重点民生工程投入670.6亿元

就业

值得一提的是,我省财政支出进度总体较快,民生支出保障较好。上半年,全省公共财政预算支出规模居全国第5位,支出进度居全国第4位,比全国地方级平均进

度快 2.1 个百分点。全省民生支出合计 2069.7 亿元,增长 15%,其中投入 10 项重点民生工程 670.6 亿元,各项涉及群众切身利益的支出得到了较好保障。

GDA

#### ■房地产业增幅回落

报告指出,我省化工、治金、建材、轻纺、能源等五大传统支柱产业困难局面仍未改变,上半年税收下降4.4%,占全省税收比重由2007年的38.5%下降到目前的18.3%,部

分抵消了高成长性产业税收增长。

同时,房地产业也出现了增幅回落,上半年房地产业税收增长13.5%,比上年同期回落28.4个百分点。

## 郑州失业保险金提高到每月1120元

本报讯(郑州报业集团记者 王红) 昨日,省人社厅发布通知,7月 1日起,全省统一上调失业保险 金发放待遇。

据省人社厅相关负责人介绍,自2014年7月1日起我省实行新的最低工资标准后,根据《河南省失业保险条例》及有关规定,我省将依据新的最低工资对现行失业保险金标准进行相应调整。失业保险金标准按照统筹地区失业保

险经办机构所在地月最低工资标准的80%确定,月最低工资标准调整后,失业保险金标准相应调整为1120元每月、1000元每月、880元每月。郑州市的最低工资上调为1400元每月,失业保险金也相应地提高到1120元每月。

按照调整方案,实行市级 统筹的省辖市(含市区及所 属县市)原则上统一执行本 市市区的失业保险金标准, 具体标准由省辖市政府确 定;尚未实行市级统筹的市份 辖市,其市区及所属县业保 别执行当地相应的失业保险 金标准;纳入省直统筹局在 附 地区失业保险金标准,参高 地区失业保险金标准,省直 管县(市)分别执行当地相应 的失业保险金标准。

新调整的失业保险金标准 从2014年7月1日起施行。其 他失业保险待遇标准亦按调整后的失业保险金标准计算发放。此外,对按照有关规定补发、一次性领取、跨统筹地区转入转出、再次失业时合并计算的上次转入剩余期限的失业保险金,以及领取失业保险金期间被判刑收监执行或者被劳动教养人员在其刑满、假释、劳动教养期满或解除劳动教养后恢复领取的失业保险金标准,仍按原规定执行。

#### 全市职工 "中国梦·劳动美" 演讲比赛决赛落幕

本报讯"勤劳,是中华民族的传统美德,更是我们的座右铭。"劳动可以创造幸福,劳动更可以让人实现梦想!"……这是近日郑州市职工"中国梦·劳动美我与改革创新"主题演讲比赛决赛现场发出的铿锵话语。当天,来自基层一线职工中的16名选手进行了激烈角逐。

选手们动情的演讲,感人的故事,深深打动了现场观众,不时爆发出阵阵热烈掌声。

该活动自3月份启动以来,各基层单位先后组织了10多级、共计120余选手参加的选拔赛。每个选手结合自己和单位工作实际,讲述了身边的好人好事,描绘了劳动美、创造美的感人场面,阐述对"中国梦·劳动美·我与改革创新"的理解,抒发了爱国、敬业、诚信、友善的朴素情。

本次主题演讲活动是由中 华全国总工会发起,全国各行各 业职工参与的一项重大赛事。

郑州晚报记者 李爱琴 实习生 华丽娟